Ypok N2 7

AENCTBWSA CO CMELWWAHHbIMN YNCIAMU

Bcem npuvBeT! B NpoLwLAbIf pa3 Mbl HAy4MANCh BbIMOAHATb HEKOTOPbIE AENCTBUSA
CO CMeLlaHHbIMK yncnammn. CeroaHsa 3akpenum: byaemM ux CKnaabiBaTb, BblUNTATb,
a TaKkXe byaeM Ncnonb3oBaTh Lefble Ymchna.

Mpumep N2 1

HY*HO BbINONHUTb CNOMEHUE: 2% + 3% =7

Cpasy CKaxy, UTo 1 34eCb, 1 Janee Mbl MOrNN Obl NEPEBECTM BCE B OObIKHOBEHHbIE APOOK
7 10
(B AaHHOM cnydae 3 7 ?) M BbINONHUTbL CNOKEHME, HO 3TO HE OYeHb YA00HO. [o3TOMY

MOCTYNM NHa4YeE.

BcnomMHuUTE, 4TO NO O6LLI,€My npasuny uenable NnuLbl CKIaablBaeM C
UueabiMn nnuuamMn, a KyCoO4kn — C KyCOUKaMn.

CHayana CnoXunu uenble yncna c UueabiMn, 3aTem ,£I,p06HbIe c ,CI,pO6HbIMl/I.
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Mpumep N2 2

BbINONHUM CNOKEHUE: 3% + 3% =7



OTBET: KakK 1 B NpeablayLLeM NPUMEPE, CKNAAbIBAEM LIE/IblE YACTM C LIENbIMUM, @ APOOHbIE
— C ApOOHbIMN.

32 432 =62
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Ho TaKkasi 3anncb BbIFASAUT HE OYEHb KPACMBO, MOTOMY UTO Y CMELLAHHOI0 Yncaa ApobHas
4acTb A0MXHa ObITb NPaBUAbHOM APOOLIO. [103TOMY Npeobpasyem:

2032 gt ol
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Mpumep N2 3

1
Tenepb BbINOJHUM BblunTaHWe: 4 — 3 =7

OTBET: MOXOXNN NPUMEP Mbl yKe paszbupanu. Y Hac ecTb 4 Lenble NuLLUbl, Mbl 3abMpaeM
Y HUX OAMH KycoueK. B 3ToM ciydae 3 nuuLbl OCTatoTCst 6e3 M3MEHEHWIA, @ OAHY
1 Hape3an Ha 6 paBHbIX YacTei 1 3abpan 1 yacTb. B 3TOM NuLLE OCTanoCh 5 KYCKOB.

1
6 6

Mpumep N2 4

Tenepb BblUTEM N3 LIESIONO CMELLAaHHOEe YNCO:

4-21 =5
3

Y MeHs 66110 4 LenbIX NuLLbl, 5 yorpato 2 uenblX NuuLbl 1 ewle 1 KyCok.
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Ho MOXKHO ObIN0 caenatb 1 bbicTpee: 4 cpasy NpeacTaBUTb Kak 35.



Mpumep N2 5

PelunM Takon NpuMep: 5% - 3% =7

OTBEeT: BpOAe Obl TYT TOMKE XOUETCH BbIYECTb M3 LEENOro Lenoe, a M3 ApobHOro ApobHoe,

1 2
HO § n3 E Bbl MOKa BbluMTaTb HE YMeeTe. YTOo e Aenatb?

1 3
Bo3bMeM 13 55 OZIHY LIeIyto NMULILLY, PAa3PEXEM ee Ha 3 KyCOuKa — NOoNyynTCs eLe 3

4
TO eCTb Tenepb KyCOUYKOB BCETO 3 A uenblX nuuL, octanocs 4.

Mpumep N2 6

o 1 1
MOCMOTPUM, UTO NPOU3OIAET, ECIV 3HAMEHATENMN DBYAYT pasHbIe: 25 + 1§ =7?

OTBET: HY*KHO NPUBECTN APOHU K 06LLEMY 3HAMEHATENO U MOTOM BbIMNONAHUTL AEACTBUS.

5 4
ObpaTute BHUMaHuWe, 4to ecnu Hbl 34ecCb Apodu bbiin 5 " 3 TO YMHOXaTb Ha 3 1 Ha 2
NPULAOCH Obl COOTBETCTBEHHO 5 1 4.
A Tak Mbl ByAeM YMHOMaTb TONBKO €AUHULbI, LLeNIble YaCTW NPW 3TOM Tporaem:

21+11:2§+12:3é
2 3 6 6 6

NMpumep Ne 7

1 1
Hanocnenok pelnm Takon npmumep: 65 + 2E - 4% =7

OTBET: CHOBA HYHO NPMBECTU APOOM K 0OLLEMY 3HAMEHATENIO.



O6paTtuTe BHUMaHue, UTo ecnn bbl Mbl CTaNM NePEBOANTL CMELLIAHHbIEe Yncna
19 31 43
BHenpasmanueapo6M(T;-+ Tg-—?;),a3aTeMﬂpMBOﬂMTbMX}<O6M£My3HaMeHaTeﬂD,

Ynciaa nonyvynamncob Obl CMLLKOM OONbLLINMMU. [MoaTomy 6yﬂ,eM [LeCTBOBaTb MHAYe.

MpnBOAMM K 0bLLEMY 3HaMeHaTento — 3 ¢ 3 « 5 = 45, Lleayto yacTb He Tporaem!
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° 41243—5

9 45
[onyyaem:
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Terlepb MPOCTO HY¥HO BbIMONHUTb ,EI,EVICTBVIFI CHa4yajna C uenbiMnm 4yaCtdMin, a 3aTeEM
C ,CI,pO6Hb|Ml/I. Ho I'IpO6J'IEMa B TOM, UTO CJIOXNTb U BbIYECTb LLesible YaCTW NIerko, a BOT

C APOOHbIMK BCe CNOKHee. 15 + 3 = 18, 18 MeHblle, YeM 35 — Kak Toraa BblunTaTh?

Mbl 3Ha@EM, UTO B TAKOM ciiydae aenatb. OfHY NULLLY pa3pekeM Ha KyCouKu. Monyyaem:

S A S S R SR R . ES R
30715 9 45 745 45 45 45 45 T 45

3aMeTbTe, UTO AENCTBUA BbIYUTAHUSA N CIOKEHNA MOMKHO YNPOCTUTL: 48 — 35 = 13,
ocTanocb npunbasuts 15.

28
[pobb 3Z§ HeCcoKpaTnMa, No3TOMY Tak U OCTaBNAEM Ee B OTBETE

ITak, cerofHsa Mbl MOTPEHMPOBAANCH BbIMONHATL Pa3anYHbIe AECTBUA CO CMELUaHHbIMMK
yncnamu. Kak Bbl BUAMTE, 3TO HUUYEM HE CNOMKHEE, YUEM AENCTBUS C 0ObIKHOBEHHbLIMM
APOOAMMK.

Ha 3ToM Bce, 10 HOBbIX BCTpey!



